

金湖县戴楼街道楼庄村居家养老服务站，民办非企业单位登记证书(统一社会信用代码:52320831MJ7403370E)申请注销,特此声明。

王杨遗失警官证一本,身份证号为:320831198612300012,警官证编号为088102,现声明作废。

维护湖城社会诚信体系 严厉打击网络诈骗犯罪

办公地址:金湖县融媒体中心金湖县准金线东侧、金北街道董河村刘庄组贴堤河北侧
邮政编码:211600

编辑部

办公地址:广播电视台三楼309室
联系电话:051786889162 051786889161

新闻采访部

办公地址:广播电视台三楼310室
联系电话:051786803456

产业发展部

联系电话:13801403939

商广部

办公地址:广播电视台一楼临街门市
联系电话:1825232100 051786965988

广告经营许可证:金广字3208315200301

60年产业积累——金湖炼就“超级石油工具箱”



团建有省油气井口装备工程技术研究中心,是石油机械标准的主要起草单位,拥有国家级新产品5项,国家专利技术100多项。西派集团建成CNAS国家认可实验室。

可以说,金湖已成为国内最强“石油工具箱”之一。

迈向尖端,没有完成时
石油行业的不断发展,对石油机械的需求不断提升,技术进步也是必然。一方面,不仅要造得很快,用智能化设备尽量缩短开采周期,另一方面还要降低污染。

作为龙头企业的金石集团,一直在往高处爬,往深里走。“这么多年来,我们公司一直重视研发,全力提升产品性能和质量。比如超高压井口装置,这是整个石油行业链条上的一个小环节,却是非常关键的一个环节,关系到安全问题。我们的产品,目前已经在逐步实现对进口产品的替代。”集团相关负责人告诉澎湃新闻。

进口产品的货期往往较长,一旦缺失某个环节的产品怎么办?“我记得西南有家企业,在缺货时,让我们来生产同款产品,在进口产品没到之前先顶上,操作用下来发现,国产的自主品牌产品质量并不输给进口产品。”该负责人表示。

而且和进口产品相比,国产的产品适应性更强,这也是一个优势。“我们可以接受客户产品的定制化,而且售后服务也很方便,性价比很高。”

走进江苏益马机械有限公司,厂房宽敞整洁,生产有序。热处理加工车间内,操作人员只需在控制室里轻点按钮,自动化系统就会平稳、精准地将产品从电炉取出放入冷却池中淬火,过程高效流畅,且绿色环保。

智能仓储车间内,工人在隔壁屏幕上输入产品指令,系统即可根据所需货物的配件信息,自动将货物送至工人手中。“在县工信部门的帮助下,我们开启了智能化改造,生产销售等环节的效率都得到了很大的提升,生产周期大大缩短。过去需要1~2天的工作,现在可能只需要1~2小时就可以完成。”公司创始人李益民说。

西派集团公司的智能车间,通过一物一码的管理方式,实现了对物料和产品的精准追踪和管理,工人通过平板接收工作任务和调取图纸,客户可登录专属账号实时查询原料采购和加工进度的功能。

有江苏省领导评价称,这样的智能化工厂,在苏南都难得一见。

澎湃新闻注意到,近年来,金湖先后出台了《金湖县工业智能化改造和数字化转型三年行动计划》《金湖县专精特新“小巨人”企业培育三年行动方案》,推动企业“向新而行”,实现产业

桑葚“串”起“甜蜜链”

■ 记者 冯洋洋

本报讯 日前,前锋镇同心村的乡愁园里,15亩桑树林,成熟的桑葚挂满枝头,又到一年采摘桑葚季。走进乡愁园的桑葚园内,一派葱郁。翠叶掩映下,一串串红得发紫、黑得发亮的桑葚果挂满枝头,犹如一串串掩藏于绿叶间的玛瑙,令人垂涎欲滴。据工作人员介绍,园内有二个品种的桑葚,白色的桑葚叫“白珍珠”,果

味纯甜,有点淡淡奶香味,适合小朋友们采摘品尝;黑色的桑葚叫“桂花蜜”,鲜嫩多汁、清甜可口,让人回味无穷。桑葚“浸润”的童年。慕名而来的游客和村民们穿梭林间,一边采摘一边拍照打卡,体验着乡野采摘的乐趣。前锋镇村民费雪说:“每年这个季节都会和朋友过来采摘桑葚,回忆一下儿时的乐趣,自己动手摘的桑葚,就是

比超市买的好吃,个头又大又甜,特别棒。”据了解,同心乡愁园的桑葚采用物理防虫与有机种植,园内的桑果个头大,且口感佳、色泽好,让游客采摘放心、吃得舒心。目前桑葚园亩产量达500~800斤,采摘季收入一亩在8000元左右。乡愁园作为前锋镇同心村的“兴村项目”,不仅增加了村集体收入,也

成为了同心村农副产品的一张靓丽名片,该村以农旅融合发展为“媒”,走出一条绿色兴村的乡村振兴之路。同心村党总支书记陈义松告诉记者:同心村将以乡愁园采摘为特色,推出一系列的采摘活动,5月份有桑葚采摘,8月份有梨子采摘,10月份有碧果采摘,通过系列采摘活动,助力推广我们同心村的农副产品,助农增收。



赛道内外同样精彩

5月12日,2025年江苏省青少年田径(跳高跳远)项群比赛在我县开赛来自全省各地的近400名运动员分组展开激烈角逐。

当选手们赛场上奋力拼搏、绽放光彩时,赛场背后,众多工作人员以默默付出为赛事的顺利进行保驾护航,用专业与热情将选手们的参赛体验感拉满。吴靖 何学宇 摄/文

政务动态

我县与中国矿大举行产学研合作签约仪式

本报讯 13日,县人民政府与中国矿业大学机电工程学院举行产学研合作签约仪式。此次签约标志着双方将携手推动金湖煤矿机械产业转型升级,实现高质量发展。

县委常委、宣传部长杨鸿明,副县长张鑫,中国矿业大学机电工程学院院长周公博、副院长彭玉兴,前锋镇主要负责同志,以及本地多家煤矿机械产业链重点企业代表等,参加签约仪式。

仪式上,与会人员观看了我县及中国矿业大学机电工程学院的宣传片。杨鸿明致欢迎词,并强调了此次合作的重要意义,以及金湖县委、县政府对深化产学研合作的坚定决心。周公博院长在致辞中表示,中国矿业大学机电工程学院将全力支持金湖产业发展,为推动金湖煤矿机械产业转型升级注入强劲动能。

签约仪式上,周公博、张鑫共同签署了战略合作协议,这标志着我县煤矿机械产业正式接入高校科创“快车道”。签约仪式后,双方还进行了深入的交流座谈,围绕技术需求、成果转化等话题共话合作机遇。(陈曦)

国控实业集团推进高铁金湖站枢纽建设

本报讯 日前,县国控实业集团召开2024年度高质量发展总结暨2025年工作推进会,动员集团全体职工紧紧围绕高质量发展目标,聚焦主责主业,加强党建引领,加快改革转型发展,更好服务全县经济社会发展大局。

会上,集团党委书记、董事长、总经理伏银成作《乘风破浪稳前行、奋楫扬帆启新程,奋力谱写国控集团跨越发展新篇章》工作报告。

据了解,2024年,国控集团续建项目15个,新建项目8个,总投资58.39亿元。本年度,已完成牌楼花园、塔集养老服务中心、滨河商业街、杉荷居、前锋镇白马湖渔港小镇二期等11个项目,完成投资额12.21亿元,大兴工业园区孵化园等在建项目11个,完成序时建设进度。

2025年,集团重点推进项目3个,分别是推进宁淮高铁金湖站综合客运枢纽和综合体项目开工建设,金湖至禄口机场高速公路金湖段项目工可完成省交通厅批复和省发改委的立项工作,大力发展低空经济、做好机场竣工验收和取证工作,尽早开展飞行经营活动。

会上,大家集中观看《有为国控“金”彩未来》专题片;集团有关单位作交流发言;各子公司负责人递交2025年度经营业绩考核责任状。(邱添)

2025年首期职业技能提升培训班开课

本报讯 近日,县人社局联合金湖技工学校,在金湖中专学校开展2025年第一期职业技能提升培训,聚焦就业岗位挖潜扩容,进一步满足我县企业用工和劳动者技能提升需求。

根据实际报名情况,本次培训班共设有数控车工、电子商务、电工3个专业,参与培训人数达111人,并在广泛征求学员意见基础上,免费发放培训资料,采取理论和实操相结合的模式,邀请了骨干教师和专家,利用周五晚上和周六周日白天开展培训授课。

培训课上,参训学员克服工学困难,在课堂上勤做笔记、踊跃提问,学习态度积极。下一步,县人社局将根据技能提升培训情况,对符合申报要求的学员帮助进行申报考证,积极对接企业紧缺需求工种,逐步缓解我县企业对技能人才的需求。

职业技能培训班负责人周文娟介绍:职业技能培训,以服务社会、赋能民生为宗旨,为学员们提供专业的理论和实践教学,强化培训处室和教师责任,打造有温度的课堂,助力学员们提升自身技能水平和专业素养。(冯洋洋)

5月19日旅游日 三家4A景区免门票

本报讯 5月19日是第十五个“中国旅游日”,金湖三家4A景区推出一大波优惠直接免费玩。

金湖荷花荡景区	4A	免门票
金湖水上游	4A	免门票
尧想国文化旅游区	4A	免门票

金湖农商银行
JINHU RURAL COMMERCIAL BANK

更亲 更快 更放心

本版编辑 王永生

摒弃婚丧陋习,倡树文明新风。